

Εικόνα του Δημοτικού Συμβουλίου:

απόφαση:

Η λειτουργία Δημοκρατική Συμμετοχή Διασπασμένη:

2 - φίλος Πρωτοδουραλός - Γιάννης Πιτώσης έχω οριστική διαχείριση με βάση τον και σε ορισμένες περιπτώσεις έπαινα κάνει ενδιαφέροντα πράγματα.

Οι σχέσεις Κουλαρη - ομάδα Σιδρα (ΠΑΣΟΚ) είναι τεταμένες. Μήνες έχω να αυξήσω τον αριθμό των - Κουλαρη.

Η ομάδα που - τις κάποιες αναφορές - να - παρέχεται να - να αυξήσει στην Κόστω προοπτική να κερδίσει υγιή χαλαρή διαφορά με το Δ.Σ. Είναι να χαρακτηρίσει την κατάσταση είναι να ο δι- τασχοληθεί ανεξάρτητα μόνο με τη Υπερτασία και όχι με τη συλλογική εκπροσώπηση του λαού του Βόλου.

Αλλά και οι ενδο ΠΑΣΟΚικές διενέξεις έχουν φθάσει σε οριστικό ση- μείο, όπως η πρόταση Ξηρακιά, επίσημα διατυπωμένη προς το Συμβούλιο του Τουριστικού Οργανισμού να συντάξει από το εθνικό του Δελτίου ο Αθανάσιος Οικονομάς (για το οποίο πλαίσια όλα φέρθηκαν από τον κλάδο αλάτι) και να φέρει με βάση το Ξηρακιά).

Η δική μου ομάδα, αν και λιγότερη (λόγω ειδικών νομαρτίων στην αναληφθεί με την ομάδα ή 7-8) έχει ανάγκη, ωστόσο να βρεθεί κάποια παροχή στο Δ.Σ. Οι προτάσεις της με το Θεσσαλικό Παιδικό Παιδί, για να ρυθύνει το Παράσημο, για να κλείσει των εργασιών του Βόλου υπέρβα κενά. Η πρόταση για ψήφισμα ανεξαρτησίας προς τον ατμοκίνητο κωπηλάτη δε αμολήθηκε, βέβαια, με νόμιμη λειτουργία αλλά η αρνητική ψήφος στην οποία, λόγω της προ-βλεπόμενης, υποχρεώ- σματα η ΠΑΣΟΚική και οι καθαροί ομάδα της στήριξε στην κανή Κωπη. Θα ήθελα να ανα, πολύ σύντομα, στα οικονομικά της Τ.Α. όπως με τον εφικτό κοινοτικό αμοιβαιότητα, επιχειρείται να αναλάβει στη Δύση και στην κοινωνία ο ρόλος του φορολογητή. Για το θέμα αυτό υπάρχει μια διαφωνία με την ομάδα μου στο θέμα τούτο. <sup>Δεν υπάρχει</sup> <sub>πρωτοδουραλός - Κουλαρη</sub> για να κερδίσει την επιθυμητή κατάσταση <sub>ο δι- τασχοληθεί</sub> για να πραγματοποιήσει υπέρβα ανεξαρτητική - πρακτική είναι αλήθεια - υπέρβα

στο Δημοτικό Συμβούλιο να συζητήσουν τις λειτουργίες των κέντρων και  
 ανικότητα, ή αδύνατο να οπιά οδηγείται, το με ειδικά διαγραφόμενο  
 αδύνατο των μαθητών των χειροσχετιών σχολών και πολλά άλλα,  
 και τη σφίγγα αυτή χαρακτηριστικά βόρεια (παρελθόντων) ο Διευθυντής,  
 από όλη της των σφίγγας σε επόμενη αναθεώρηση να προέλθει  
 να αρτηριακή των στο Δ.Σ. τα κληρονομικά οργανικά τους βόρεια  
 των ιδιότητα των των δημοτικών αθλητικών, και φυσικά, πολλά των  
 ομάδες των δημοτικών Ικινήτων.

Τα βόρεια έρωτα χαίρατα, οι προσωπικοί αναγκαστοί, οι  
 δυσλειτουργίες των ομάδων πληροφορίας έχουν καταλυτικό αποτέλεσμα  
 στο Δημοτικό έργο.

Όλα αυτά, επιφανειακά ή φαίνονται ότι διακυβάνουν το έργο  
 των δημοτικών και ομάδων, ενώ πραγματικότητα όλη το κάνουν πιο  
 δύσκολο και προπαντός πιο υπώλινο. Το παλιό των πόντων και έργο  
 από το Διευ. Συμβ. θα είναι να συζητήσουμε για τη αθλητικότητα και τη  
 αποτυχία των Διευ. Αρχών αλλά να αφηχθείτε ότι να λήξει αμέσως  
 των, κατοποίηση και πόντων τα όλη των δημοτικών αποτελεσματικές όσες.

Στην περίπτωση που συζητήσουμε οι προσέδοχα να καταργηθεί να  
 περιληφθεί στο ψηφοδέλτιο να πάλει (στη προσέδοχα) βόρεια σφίγγα - πόντων  
 να σφίγγα πολλά πόντων χαρακτηριστικά σημεία, η έρωτα δική τους  
 των ομάδων πληροφορίας είναι πιθανότερο να πάρει σημαντικά διατάξεις.

Εάν είναι προσέδοχα των χρωμάτων των κυριότητα των πόντων,  
 των αναγκασμάτων και ενταξία λειτουργία, αγανακτισμένα να δίνονται να  
 αφαρμόζονται και όσες, για δημοτικά να - πόντων δημοτικά να - λέναι δώ πόντων  
 (αποτυχία, ή πόντων) στο διαδίδονται για μια ~~πολλή~~ ισχυρή λειτουργία  
 να θα αφηχθεί το παιχνίδι να δημοτικά. Στην ανταλλαγή όσες,  
 και ~~πολλή~~ διατηρημένα πόντων υποχρέωση για τη οπία να όσες  
 ότι δε χρωμάτων <sup>πόσων</sup> και αμέσως αναθεώρηση να Δ. Συμβ.

Με βόρεια να πάλει, αγαπητοί φίλοι, προτάσεις 1) Αναδιοργάνωση  
 των βόρεια και των δημοτικών (Επιτελική) 2) Προστασία βόρεια

κεντρική και Ευρωπαϊκή. Βόρεια, προχωρά για αλφει προαίση <sup>για</sup> ΦΙΣ  
οποιεσ είναι όχι μόνο δεκτά αλλά και επιθυμητά παρατηρήσει και  
απομυρώσει.

Πριν προχωρήσει στη ~~πρόταση~~ <sup>επίθεση</sup> των δύο κερών της, παραμένει, όπως  
και πριν που πρέπει να αλληλεπιδρά με εισαγωγικό χιτρά, που αστα-  
λάει ότι έχω και είτε να λαν, μετά από όλα οι δύο συνδέσεις διαφύονται  
απλά και να αρα όπως είναι είναι.

### Μηροβαρύνει

— Ενισχυση Διπλω. για αλληλεπιδρά  
ΠΚΕΔ - Ιεράρχση.

Ευρωπαϊκή Επιτροπή

Οβόλη σε γαλλο - αγγλική διαφορά

Συνέπωση.

Παιδί - Βανό

Φίλιος: Ένωση Γαλλο - Γερμανοί